



Dragi gosti,

dobrodošli na DOR 2017. Zahvaljujemo na velikom interesu i predstavljamo ovogodišnji program za koji se nadamo da će ispuniti Vaša očekivanja. Želimo Vam ugodan boravak i dobru zabavu.

Organizacijski team

Dolazak

Ulazak u sobe moguć je od 14.00 sati u četvrtak, 18.05. (isto vrijeme vrijedi i za goste prijavljene od petka, 19.05.)

Registracija

Prilikom dolaska potrebno je prijaviti se na recepciji hotela Terme te na Info Desk DOR-a koji će se nalaziti uz recepciju. Na našem ćete Info Desku preuzeti identifikacijske kartice bez kojih pristup programima nije moguć.

Smještaj

Smještaj je osiguran sukladno potvrđama o smještaju koje je organizator prosljedio pojedincima ili židovskim općinama. Info Desk DOR-a ne raspolaže podacima o smještaju. Za upite vezane uz smještaj, sobe, eventualne kvarove, molimo obratite se recepciji hotela.

Aranžman i program

Aranžman započinje večerom u četvrtak, 18.05., a završava ručkom u nedjelju, 21.05. Ne uključuje piće, posluge u sobu i druge usluge koje naručujete sami, a nisu dio programa objavljenog u ovoj brošuri. Službeni program DOR-a započinje u



četvrtak u 20.55 sati u dvorani Termopolis na donjoj etaži hotela.

Boravišna pristojba (taksa)

Boravišnu pristojbu plaćate sami na recepciji hotela prilikom odjave.

Odlazak

Sobu ili apartman dužni ste napustiti u nedjelju, 21.05. do 13.00 sati.

Liječnička pomoć

U slučaju zdravstvenih tegoba, molimo obratite se recepciji.

Služba za Šabat

Raspored službi nalazi se u programu. Molimo ponesite vlastite molitvenike i kipot.

Sigurnost

Molimo sudionike da se pridržavaju kućnog reda hotela, uputa i rasporeda programa objavljenog u ovoj brošuri. Ne ostavljajte prtljagu bez nadzora i otključane automobile. Novac i vrijednosti pohranite na recepciji hotela. Tijekom boravka uvijek uza se imajte identifikacijske iskaznice DOR-a koje ćete

preuzeti na Info Desku po dolasku. Ulaz na programe i u prostore kojima raspolaže DOR neće biti moguć bez identifikacijskih kartica. DOR je pod zaštitom policije, a ima i vlastitu službu sigurnosti. U slučaju sigurnosne prijetnje nazovite +385 98 433406.

Hrana

U petak, 19.05. organiziramo zajedničku šabatnu večeru u 19.00 sati. Ostali obroci organizirani su prema sljedećem rasporedu:

Doručak: od 07.00 - 09.30

Ručak: od 12.30 - 14.00 (izuzev u nedjelju 21.05. od 12.00 do 13.00 sati)

Večera: od 19.00 - 20.30

Sala za objede nalazi se u prizemlju hotela. Obroci će biti posluženi na samoposlužnom stolu i ne sadrže trefe namirnice. Molimo, pridržavajte se rasporeda obroka.

Program

Programi će započinjati i završavati u naznačena vremena te lijepo molimo da ne kasnite.

Sport

U popodnevним satima, (15.00 - 17.00), na raspolaganju su sportski tereni za rekreaciju (badminton,

tenis, stolni tenis, mali nogomet). Zainteresirani se moraju prijaviti u sportskom centru koji se nalazi u hotelu Toplice. Rezervirali smo 2 tenis terena, teren za badminton te dva stola za stolni tenis. Sudionici DOR-a imaju mogućnost besplatnog korištenja ovih terena isključivo u navedenom terminu. Molimo zainteresirane da po dolasku na teren međusobno dogovore način i vrijeme korištenja sportskih terena. DOR raspolaže lopticama za stolni tenis, tenis i badminton, ali ne i drugim rekvizitima. Zainteresirane za mali nogomet molimo da se po dolasku u hotel prijave na info pult DOR-a. U slučaju dovoljnog broja prijavljenih, igrat će se na terenu u okviru sportskog kompleksa, u petak i subotu od 15.00 sati.

Dodatne sportske terene i / ili terene zakupljene izvan gore navedenog termina sudionici plaćaju sami. Tereni za golf, sportske i druge aktivnosti nisu dio aranžmana. Za dodatne informacije ili rezervacije, molimo obratite se recepciji hotela.

Bazeni (Wellness)

Svi gosti mogu besplatno koristiti hotelski bazen i Termalne rivijere (zatvorenu i vanjsku). Za ulazak je potrebna identifikacija koju preuzimate na recepciji hotela po dolasku. Spa tretmani, masaže i druge usluge

nisu dio ovog aranžmana. Ukoliko ste zainteresirani, molimo obratite se hotelskoj recepciji.

Fitness

Na raspolaganju je besplatno korištenje fitness centra u Hotelu Toplice.

Rikudei am

Za sve ljubitelje izraelskog plesa organizirali smo jednosatne termine, od 15.00 - 16.00 sati u dvorani Vrelec (A). Na početku sata učimo, na kraju guštamo.

Joga

Svaki dan prije od 6.00 - 7.00 sati (prije doručka) možete vježbati uz Danicu Rut Helman. Vježba se na stolcima, a sat uključuje vježbe disanja, koncentracije, vježbe za istezanje, "Asane" vježbe i vježbe za relaksaciju. Program je namijenjen svima, prilagođen svakoj dobi, vježbe su lake i ugodne (i za osobe visoke životne dobi). Obucite se lagano ili sportski (trenirke, tenisice). Joga se održava u dvorani Vrelec (A) u prizemlju hotela.

Vrtić

Za djecu starosti između 4 i 7 godina organizirali smo on-site ispostavu Dječjeg vrtića Mirjam Weiller uz vod-

stvo naših odgojiteljica. Besplatna usluga vrtića je na raspolaganju od 9.30 - 12.00 te od 17.00 - 18.30 sati. Ukoliko želite da se Vaše dijete pridruži vrtićkoj skupini, molimo dođite točno u 9.30 sati odnosno u 17.00 sati u dvoranu Vrelec (A), koja se nalazi u prizemlju hotela. Roditelji su dužni vrtićkom osoblju izdati suglasnost za sudjelovanje djeteta u programu vrtića te ispuniti odgovarajući upitnik. Vrtić ne prima djecu koja nisu navršila 4 godine starosti!

Napomena: u terminima DOR vrtića dvorana Vrelec (A) namijenjena je isključivo djeci i molimo roditelje da ne ometaju aktivnosti.

Nedjeljna škola

Nedjeljna škola organizirana je za djecu starosti 7 - 15 godina, i to od 9.30 - 12.00 i od 17.00 - 18.30 sati. Za dogovor molimo dođite u dvoranu Riviera (B) u prizemlju hotela točno u 9.30 sati.

Film

Antena (Izrael, 2016.), uz title na hrvatskom jeziku Jošua, osamdesetogodišnjak, preživjeli iz Holokausta, jednog jutra otkriva na svom krovu antenski sustav i saznaje da je njegov susjed iznajmio svoj dio krova mobilnom operateru....

Režija i scenarij: Arik Rothstein

Glavne uloge: Gila Almagor, Michael Aloni, Alex Ansky
Trajanje: 95 minuta
Courtesy: Transfax Films

Predavači

Angela Alice Gluck (UK)

Radni je vijek provela kao edukatorica, trenerica i konzultantica pri obrazovnim ustanovama i ustanovama za upravljanje obrazovanjem. Autorica je preko 40 knjiga na teme vjere i povijesti, uključujući i višestruko nagrađivani best seller „Holocaust and its Impact on Real People“. Dio svog rada posvetila je obrazovanju djece i mladih te svih generacija odraslih pripadnika židovske zajednice, specijalizirajući se za teme iz povijesti i Biblije. Jedna je od vodećih edukatorica u programu pripreme odraslih za konverziju (Giur). Aktivna je povjerenica The Separated Child Foundation, fundacije koja brine o izbjegloj djeci bez roditeljske i druge skrbi.

Roy Zaltsman (Izrael)

Roy Zaltsman je mentalist, zabavljač s područja psihologije i parapsihologije, vrhunski scenski izvođač koji posjeduje jedinstvene sposobnosti (telekineza,

predviđanje, čitanje misli) koje plijene pažnju svakoja-ke publike. Zaltsman je istovremeno i odličan govornik koji svoja umijeća pretvara u inovativne prezentacije. Pored nastupa za širu publiku, bavi se korporativnom edukacijom, a njegovi su klijenti neke od najvećih svjetskih tvrtki.

Mirjana Krizmanić (Hrvatska)

Prof. dr. Mirjana Krizmanić jedna je od najpopularnijih hrvatskih znanstvenica na čijoj su Katedri za kliničku psihologiju u posljednjih trideset godina stasale generacije današnjih psihologa. Jedna je od osnivačica nevladine humanitarne udruge „Dobrobit“ koja se bavila edukacijom i pružanjem pomoći ratnim stradalnicima. Članica je Hrvatskog psihološkog društva, a bila je i članica Njujorške akademije znanosti. Nagrađena je priznanjem “Zagrepčanka godine” za doprinos afirmaciji žena u društvu za postignute rezultate u podizanju kvalitete života građana Zagreba i Hrvatske.

Luciano Moše Prelević (Hrvatska) školovao se na Ješivi Aiš haTora u Jeruzalemu od 1999. do 2007. i stekao rabinsku diplomu nakon čega biva imenovan Glavnim rabinom Hrvatske, a nešto kasnije i Glavnim rabinom Crne Gore.

Danica Rut Helman (Makedonija)

Dugogodišnja je instruktorica joge – škole Šivananda s velikim praktičnim iskustvom koje je stekla u joga centrima i Ašramima širom svijeta (Indiji, Kanadi, Ujedinjenoj Kraljevini, SAD-u, Izraelu). Živi u Skopju gdje se također bavi privatnom podukom Joge.

Glazbeni program - izvođači

Quodlibet ansambl

Krunoslav Marić, 1. violina

Marijan Modrušan, 2. violina

Domagoj Ugrin, viola

Jonathan Zalusky, violončelo

Gost ansambla: Mario Korunić, violina

Solisti: Bruno Philipp (klarinet), Emma Štern (klarinet)

Bruno Philipp (Zagreb, 1978.) jedan je od najistaknutijih predstavnika mlađe generacije hrvatskih klarinetista. Uz diplomu Muzičke akademije u klasi profesora Milka Pravdića 2000. godine, prepoznatljiv umjetnički izričaj izgradio je na Konzervatoriju u Parizu za vrijeme trogodišnjeg usavršavanja te na brojnim seminarima kod renomiranih svjetskih klarinetista. U

nakladi 'Croatia records' 2013. godine promovirao je nosač zvuka "Židovska glazbena ostavština u zvuku i riječi". Profesor je klarineta na glazbenim školama u Zagrebu.

Mario Korunić (Zagreb, 1964.)

Prvi je nastup imao već u osmoj godini života, a 1981. počeo je studirati na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Stipendista je prestižnog Glazbenog konzervatorija u Kijevu i prvi hrvatski finalist u povijesti natjecanja Vaclav Huml. Usavršavao se kod Henryka Szerynga i Yfrah Neamana. Nakon što je djelovao kao koncertni majstor opernih orkestara u Zagrebu i Mariboru, godine 1990. odlazi u München, te u Münchenskom komornom orkestru preuzima mjesto vođe dionice drugih violina. Godine 1991. osvojio je nagradu na Međunarodnom violinističkom natjecanju Rodolfo Lipizer u Italiji. Nastupa redovito kao solist na recitalima i uz orkestre te djeluje u gudačkom kvartetu Wanderer. Utemeljio je sastav Gitanes Blondes.

Emma Štern (Osijek, 1996.)

Jedna je od najperspektivnijih mladih klarinetistica, dobitnica brojnih nagrada sa županijskih, državnih i međunarodnih natjecanja na kojima je osvojila 13 nagrada, od kojih je 6 prvih. Trenutno studira na

Muzičkoj akademiji u Zagrebu. u klasi prof. Davora Rebe.

Jacques Houdek (Zagreb, 1981.)

Hrvatski je pjevač mlađe generacije, nadimka „Gospodin Glas“. Svojim originalnim izvedbama u različitim žanrovima osvaja publiku svih dobnih skupina te slovi kao jedna od najvećih estradnih zvijezda ovih prostora. Iza sebe ima niz diskografskih izdanja, a albumi su mu prodani u čak pet srebrnih, i u jednoj zlatnoj, platinastoj i dijamantnoj nakladi. Ostvario je uspješne suradnje s nizom eminentnih glazbenika. Besprije koran vokal, suverenost u izvedbi i originalnost u scenskoj pojavi izdvojili su ga od samog početka od stereotipa i podigli ljestvicu standarda na višu razinu. Osim na hrvatskom, pjevao je i snimao na engleskom, talijanskom, njemačkom, španjolskom, francuskom, slovenskom, makedonskom, ivritu i maorskom jeziku. Radi svoga nesebičnog humanitarnog djelovanja posebno je omiljen i među osobama s posebnim potrebama i djecom.

Sastav Roberta Krkača

Jacquesa Houdeka prati sastav Roberta Krkača, cijenjenog gitarista koji je nastupao s poznatim grupama poput Filma, Drugog načina, Telefona, Twins Rocka,

Funky Towna. Za ovu prigodu nastupaju:

Robert Krkač, gitara

Boris Beštak, udaraljke

Alaine Vinković, gitara

Armando Filipi, klavijature

Jelena Žnidarić, vokal

Tehnika: Josip Štilinović

Koncerti

Quodlibet ansambl i solisti

petak, 19.05.2017. u 21.00, dvorana Termopolis

Program koncerta

1. Heinrich Joseph Baermann op. 23 Adagio
2. Heinrich Joseph Baermann op. 23. Rondo
3. Carl Maria von Weber: Fantazija i Rondo (2. i 4. stavak iz kvinteta op. 34)
4. Veseli Nigun (tradicijnska)
5. Serban Nichifor: Klezmer Dance
6. Amilcare Ponchielli: Il Convegno
7. Goldene Chasene (tradicijnska, arr. Mario Korunić)

Jacques Houdek

subota, 20.05.2017., u 21.00, dvorana Termopolis

Direktno s Eurovizijskog natjecanja dolazi nam u goste najbolji vokal hrvatske pop scene Jacques Houdek koji će se predstaviti koncertom na kojem će izvoditi velike svjetske hitove u unplugged verziji uz prateći vokal Jelene Žnidarić te sastav Roberta Krkača.

Program		
Četvrtak, 18.05.17.		
19.00 - 20.30	Večera	
20.55	Otvorenje, Ognjen Kraus,	Termopolis
21.00	Mentalist Show - Roy Zaltsman (Izrael)	Termopolis
Petak, 19.05.17.		
06.00 - 07.00	Joga za svakoga s Danicom Helman (Makedonija)	Vrelec (A)
07.00 - 09.30	Doručak	
09.30 - 10.30	Knjiga o Rut i tko je Židov, Angela Gluck (UK), predavanje i diskusija (na engleskom jeziku)	Termopolis
10.45 - 11.45	Kako poboljšati pamćenje?, radionica, Roy Zaltsman (Izrael), (na engleskom jeziku)	Termopolis
12.30 - 14.00	Ručak	
15.00 - 17.00	Sport, Wellness, Židovski ples, rabinska radionica (16.00)*	Termopolis
17.30 - 18.40	Uloga pasivnih promatrača u Holokaustu, Mirjana Krizmanić (Hrvatska)	Termopolis
18.45 - 19.00	Kabalat Šabat, Luciano Moše Prelević, glavni rabin u RH	Riviera (B)
19.00	Šabatna večera	
21.00	Koncert, Quodlibet ansambl & Mario Korunić (violina) & Bruno Philipp (klarinet) & Ema Štern (klarinet)	Termopolis
22.00	Antena, projekcija filma	Termopolis

Subota, 20.05.17.		
06.00 - 7.00	Joga za svakoga s Danicom Helman (Makedonija)	Vrelec (A)
07.00 - 09.30	Doručak	
08.00 - 08.45	Šahrit	Riviera (B)
09.30 - 10.45	Zašto poričemo provjerene činjenice i obmanjujemo sebe i druge?, Mirjana Krizmanić (Hrvatska)	Termopolis
11.00 - 12.00	Zapisano u našoj povijesti - Židovi i izbjeglice, Angela Gluck (Ujedinjena Kraljevina), predavnaje (na engleskom jeziku)	Termopolis
12.30 - 14.00	Ručak	
15.00 - 17.00	Sport, Wellness, Židovski ples, Antena film repriza u 15.00*	*Termopolis
17.30 - 18.30	Šestodnevni rat, Angela Gluck, (Ujedinjena Kraljevina) predavanje i diskusija, (na engleskom jeziku)	Termopolis
19.00 - 20.30	Večera	
20.30 - 20.45	Havdala	Riviera (B)
21.00	Koncert: Jacques Houdek	Termopolis
Nedjelja, 21.05.17.		
06.00 - 7.00	Joga za svakoga s Danicom Helman (Makedonija)	Vrelec (A)
07.00 - 09.30	Doručak	
09.30 - 10.30	Moć manipulacije i uvjeravanja, Roy Zaltsman (Izrael), radionica (na engleskom jeziku)	Termopolis
12.00 - 13.00	Ručak	

SPORT, ŽIDOVSKI PLES		
Petak, 19.05.17.		
15.00 - 17.00	tenis, mali nogomet	vanjski tereni
15.00 - 16.00	židovski ples	Vrelec (A)
15.00 - 17.00	stolni tenis	sportska dvorana*
15.00 - 17.00	badminton	sportska dvorana*
Subota, 20.05.17.		
15.00 - 17.00	tenis, mali nogomet	vanjski tereni
15.00 - 16.00	židovski ples	Vrelec (A)
15.00 - 17.00	stolni tenis	sportska dvorana*
16.50 - 17.00	badminton	sportska dvorana*

Organizator osigurava tenis terene, teren za badminton, stolni tenis i mali nogomet isključivo u navedenim terminima. Opremu za tenis, stolni tenis i badminton sudionici donose sami.

* Hotel Toplice

Impressum:

Nakladnik: Židovska općina Zagreb, Za nakladnika: Ognjen Kraus, Grafička priprema: Ured ŽOZ, Tisak: Offset NPGTO

Organizacijski team:

Saša Cvetković (smještaj & tehnika & program), Laila Šprajc (naziv skupa & priprema pjevača), Marina Šprajc (program vrtića), Hanna Juenker i Rebecca Beissmann (Nedjeljna škola), Dean Friedrich (glazbena produkcija & financije)

Zagreb, svibanj 2017.

